
Islip Middle School Spring 2018 Student Climate and Culture Survey 
 

1. What is your current grade? 

A: 6th B: 7th C: 8th  

 
2. What is your gender? 

A: Male B: Female 

 
3. Which most accurately describes you? 

A: Asian B: Black / African-American C: Hispanic D: White E: Other 

 
4. I feel safe at my school. 

A: Strongly Agree B: Agree C: Not Sure D: Disagree E: Strongly Disagree 

 
5. I have a strong connection to at least one adult in the building. 

A: Strongly Agree B: Agree C: Not Sure D: Disagree E: Strongly Disagree 

 
6. Students at our school have a say with activities, opportunities, and events.  

A: Strongly Agree B: Agree C: Not Sure D: Disagree E: Strongly Disagree 

 
7. I enjoy going to school at Islip Middle School. 

A: Strongly Agree B: Agree C: Not Sure D: Disagree E: Strongly Disagree 

 
8. Students who are different are still treated well by other students.  

A: Strongly Agree B: Agree C: Not Sure D: Disagree E: Strongly Disagree 

 
9. I have been physically or verbally harassed at least once in the last 6 months. 

A: Strongly Agree B: Agree C: Not Sure D: Disagree E: Strongly Disagree 

 
10. I feel I am accepted by my peers at my school.  

A: Strongly Agree B: Agree C: Not Sure D: Disagree E: Strongly Disagree 

 
11. Students at Islip Middle School treat each other kindly.  

A: Strongly Agree B: Agree C: Not Sure D: Disagree E: Strongly Disagree 

 
12. I have been harassed online at least once in the last 6 months.  

A: Strongly Agree B: Agree C: Not Sure D: Disagree E: Strongly Disagree 

 
13. IMS provides me with opportunities to get involved in activities that interest me.  

A: Strongly Agree B: Agree C: Not Sure D: Disagree E: Strongly Disagree 

 
14. The adults in my school care about me.  

A: Strongly Agree B: Agree C: Not Sure D: Disagree E: Strongly Disagree 

 
15. The overall feeling or climate at Islip Middle School is positive.  

A: Strongly Agree B: Agree C: Not Sure D: Disagree E: Strongly Disagree 

 


